Représentation Graphique d’'une Inéquation (A)

Représentez sur une droite graduée la solution de I'inéquation suivante.

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

-10-9-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910

3.X< 6

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910

4. x < -4

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
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Représentation Graphique d’'une Inéquation (A) Réponses

Représentez sur une droite graduée la solution de I'inéquation suivante.

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910

-1012 34567 8910

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 23 456 7 8 910

3.X< 6

4. x < -4

Bep!

10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 456 7 8 910
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